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ODPOWIEDZ NA ZAPYTANIA

1. Prosimy o podanie ilosci rachunkéw w innych walutach niz PLN.
Odpowied?: Nie posiadamy rachunkéw w innych walutach niz PLN.

% Prosimy o podanie prognozowanego $redniomiesi¢cznego dodatniego salda jakie bgdzie
utrzymywane na rachunkach Zamawiajgcego i jego jednostki w PLN i pozostatych walutach .

Odpowied?: Prognozowane $redniomiesigczne dodatnie saldo utrzymywane na rachunku
biezgcym Starostwa Powiatowego we Wlodawie wynosi ok. 2.000.000,00 zt liczone jako
stosunek sumy dodatnich sald na rachunku do liczby dni w miesigcu. Kwota na rachunkach
pomocniczych uzalezniona jest od ilosci realizowanych projektéw i zadan. Na danym etapie
postepowania, ze wzgledu na krétki termin do ztozenia ofert, Zamawiajgcy nie ma mozliwosci
okresli¢ dodatniego salda utrzymywanego na rachunkach jednostek organizacyjnych Powiatu.

3 Prosimy o podanie prognozowanego $redniomiesi¢cznego dodatniego salda jakie bgdzie
utrzymywane na lokatach Zamawiajgcego i jego jednostki w PLN i pozostalych walutach.

Odpowiedi: W przypadku lokat overnight $redniomiesigczne prognozowane dodatnie saldo
utrzymywane na lokatach Starostwa Powiatowego we Wlodawie wynosi ok. 2.000.000,00 zi.
Na danym etapie postepowania, ze wzgledu na krétki termin do ztozenia ofert, Zamawiajacy
nie ma mozliwosci okreslié¢ dodatniego salda lokat jednostek organizacyjnych Powiatu.

4., Czy zamawiajacy dopusci mozliwos¢ zastapienia lokat ,,overnight, autoovernight” na
rzecz alternatywnego i réwnie automatycznego rozwigzania - oprocentowania rachunkow, co
ograniczy czynnoéci dla obu stron, w tym wyeliminuje liczb¢ operacji na wyciagu, bez straty
dla Zamawiajgcego na ekonomicznej efektywnosci §rodkéw przechowywanych na rachunkach
bankowych, a co czesto okazuje si¢ rozwigzaniem nawet korzystniejszym finansowo,
(rachunek jest wyzej oprocentowany niz lokaty overnight) Dodatkowo wykonawca obecnie
umozliwia uzyskanie odsetek z: negocjowanych depozytéw terminowych od 2 dni do 12
miesiecy z poziomu bankowosci internetowej rdwniez kwot < 1 mln PLN. — czy zamawiajacy
zaakceptuje takie rozwigzanie? W Panstwa odpowiedzi z dnia 18 lipca jest informacja co jest
w Kryterium numer 2, natomiast brak jest informacji czy odstapia Panstwo od lokat ,,overnight,
autoovernight”. Prosz¢ o doprecyzowanie czy tak czy nie.
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Odpowiedi: W formularzu ofertowym Kryterium 2 nalezy wskaza¢ wysoko$¢ oprocentowania
$rodkéw na rachunkach biezacych i pomocniczych, natomiast w kryterium 3 wysoko$é
oprocentowania lokat.

5, Czy zamawiajacy akceptuje mozliwo$¢ realizacji przelewow papierowych tylko w
sytuacji awaryjnej. Klienci banku realizujg platnoéci tylko w formie elektronicznej, Bank
zapewnia dostgp do bankowosci internetowej 24h na dobe 7 dni w tygodniu. Bank unika
realizacji przelewéw w formie papierowej z uwagi na ochrone $rodowiska i ograniczenie
kosztéw zaréwno dla Zamawiajacego jak i wlasnych kosztow obstugi takich przelewow.

Odpowieds: Tak.

6. Czy zamawiajacy zaakceptuje przedstawienie oferty cenowej za ustugi bankowe w
formie ryczattu miesigcznego komplet ustug wskazanych w zapytaniu zamawiajacego?

Odpowied?: Nie.

7. Prosimy o wskazanie przewidywanej ilosci przelewoéw walutowych z podziatem na
waluty §redniomiesigcznie?

Odpowied?: Przewidywana $redniomiesigczna ilo$¢ przelewdéw walutowych 1 szt. w EURO.

8. Prosimy o wskazanie przewidywanej ilosci przelewéw wysokokwotowych Sorbnet
(powyzej 1mPLN) Sredniomiesigcznie.

Odpowiedi: Przewidywana ilo$¢ przelewow wysokokwotowych powyzej 1 mln
$redniomiesi¢cznie ok. 3 szt.

9. Prosimy o wskazanie przewidywanej ilosci przelewow wysokokwotowych Sorbnet
(ponizej 1mPLN) éredniomiesigcznie.

Odpowied?: Przewidywana ilos¢ przelewow wysokokwotowych (powyzej 100.000,00 zi)
$redniomiesigcznie ok. 25 szt.

10.  Prosimy o podanie informacji z jakiego systemu finansowo ksiggowego korzysta
Zamawiajacy?

Odpowieds;: Starostwo Powiatowe we Wlodawie korzysta z systemu finansowo-ksiggowego
firmy Softres Sp. z 0.0. z Rzeszowa, jednostki organizacyjne Powiatu korzystaja z réznych
systemow finansowo-ksiggowych.

11.  Prosimy o podanie ilosci uzytkownikéw w bankowosci internetowe;.
Odpowieds;: Planowana ilo$¢ uzytkownikéw w bankowosci internetowej wynosi 34.
12.  Prosimy o podanie oczekiwanej ilosci kart ptatniczych.

Odpowiedi: Oczekiwana ilo$¢ kart platniczych wynosi 16.

13. Prosimy o wskazanie preferowanej metody autoryzacji przelewow przez
Zamawiajacego np. sms, token fizyczny, token mobilny.



Odpowied?: Preferowana metoda autoryzacji przelewéw to sms.

14.  Proszg o podanie $rednioroczng ilo$é zamawianych za$wiadczen i opinii bankowych.
Odpowied?: Srednioroczna ilo§é zamawianych zaswiadczen i opinii bankowych ok. 25 szt.
15.  Prosimy o podanie informacji w zakresie obstugi gotowki $redniomiesi¢cznie:

a. ilosci i wolumenu wyplat realizowanych na podstawie czeku lub innego podobnego
rozwigzania.

Sredniomiesieczne ptatnosci na podstawie czeku wynoszg 13 szt. na kwotg 30.000,00 zk,
b. iloci i wolumenu wplat realizowanych przez osoby trzecie na rzecz Zamawiajgcego.

Odpowied?: Sredniomiesigczna ilo$¢ wplat gotéwkowych realizowanych przez osoby trzecie
wynosi 148 szt. na kwote 215.829,00 zt.

16.  Prosimy o podanie informacji czy wplaty/wyplaty zawierajg bilon, jesli tak to czy
stanowi powyzej 5 % $rednio w calodci wplaty i wyplaty?

Odpowied?: Tak.

17.  Czy Zamawiajacy przewiduje realizowanie wplat lub wyplat w walutach obcych, jesli
tak prosimy o wskazanie w jakich walutach oraz podanie $redniej warto$ci wplaty/wyplaty i
ilo$ci $redniomiesiecznie?

Odpowied?: Nie.

18. Czy Zamawiajacy dopuszcza mozliwo$é realizacji wyplat przy uzyciu karty do
rachunku (bankomat, wplatomat w miejscowosci Wiodawa)

Odpowied?: Nie.

19. Czy zamawiajacy dopuszcza mozliwo$¢ dokonywania wplat w formie zamknigtej
poprzez placéwke Poczty Polskiej zlokalizowanej w Miescie Wlodawa?

Odpowied?: Nie.

20. Czy Zamawiajgcy dopuszcza mozliwosé realizacji wplat i wyptat gotéwkowych
zamknietych przy uzyciu konwojow pod wskazany adres, je$li tak prosimy o wskazanie czy na
zagdanie czy w stalym harmonogramie ( prosz¢ o wskazanie oczekiwanych dni i przedzial
godzinowy podjazdu konwoju?)

Odpowied?: Nie.

21.  Czy zamawiajacy w zakresie obstugi gotowkowej dopuszcza obstuge poprzez punkt
kasowy zewnetrznej firmy wspolipracujacej z Bankiem na terenie Miasta Wiodawa poza lub w
placéwce Zamawiajgcego.

Jezeli w placowce zamawiajgcego to:



a. Czy Zamawiajacy udostgpni pomieszczenie kasowe na Punkt Obstugi Kasowej (POK)?
Jesli nie, nalezy podaé wytyczne lokalizacji POK.

b. Czy Zamawiajgcy udoste¢pni wyposazenie POK tj. meble, alarm, sejf itp.?
8. Koszt miesigczny brutto najmu pomieszezenia kasowego + media + wyposazenie.
d. Ilo$¢ wymaganych stanowisk kasowych

g. Oczekiwana Ilos¢ wymaganych pracownikéw kasowych oraz podstawa zatrudnienia
(czy wymagana jest umowa o prace, doswiadczenie kasjerow oraz KRK/oswiadczenie
niekaralnosci)

f. Oczekiwane Dni i godziny otwarcia kasy

g. Iloé¢ wptat gotdwkowych $redniomiesigcznie

h. Wolumen wptat gotowkowych $redniomiesiecznie
i. Limit dziennych wplat w PLN, warto$¢ max wplaty, ile razy w miesigcu?
J. Ilos¢ wyplat gotdéwkowych Sredniomiesi¢cznie

k. Wolumen wyptlat gotéwkowych $redniomiesigcznie
L. Limit dziennych wyptat w PLN, warto$¢ max wyplaty, ile razy w miesigcu?

m. Struktura wyptat: bilon czy banknot? Jesli bilon i banknoty to jaki jest procentowy
udziat?

n. Czy wyplaty gotowkowe powinny by¢ realizowane wg. okreslonych nominatéw?

0. Czy w POK Wykonawca bedzie mdgt realizowaé tzw. wplaty obce (oplaty za gaz, prad
itp.), za ktére bedzie mégl pobieraé prowizje od klienta?

p. Jakie inne ustugi nie wymienione powyzej bgda $wiadczone w POK (np.. depozyty
(jakiego rodzaju), czeki, skany, rozmiany gotéwki z uwzglednieniem specyfikacji
nominatowej, wysylki kurierskie dokumentacji (ile razy w m-cu), ptatnos¢ D+0, ptatnosci D+1?

q. Oczekiwana kwota wymaganego pogotowia kasowego.
Odpowied?: Nie.

22.  Czy w zakresie obstugi gotéwki zamawiajacy dopuszcza instalacj¢ urzadzenia do
obstugi wplat interesantow tzw. Oplatomat — jest to urzadzenie gdzie osoba fizyczna wybiera z
dostepnego menu np. oplata za podatek od nieruchomosci, nastgpnie wybiera kwotg i wplaca
w formie gotowkowej (banknot, bilon) lub bezgotéwkowej. Urzadzenia tego rodzaju
wykorzystywane sg obecnie w Sektorze Publicznym w catej Polsce. Do wyceny optatomatu
potrzebujemy odpowiedzi na ponizsze pytania (dane szacowane na podstawie historii
dokonywanych oplat przez osoby fizyczne)

a. Ilo$¢ wymaganych oplatomatow?



b. Adres lokalizacji oplatomatu/6w — pod ktérym Panstwa adresem maja zostaé
umieszczone?

[ Czy Zamawiajacy udostepnia fgcze internetowe?

d. llos¢ wplat gotéwkowych $redniomiesigcznie? (ile optat jest realizowanych
Sredniomiesig¢cznie)

e Wolumen wplat gotéwkowych $redniomiesigcznie (wartosciowo)

X Limit dziennych wptat w PLN, warto$¢ max wplaty, ile razy w miesigcu?

g. Ilos¢ wplat bezgotéwkowych $redniomiesigcznie.

h. Wolumen wplat bezgotéwkowych $redniomiesigcznie.

Odpowied?: Nie.

23.  Prosimy o informacje, czy Zamawiajacy akceptuje, aby udzielenie kredytu w rachunku
biezacym, w kazdym kolejnym roku, bylo uzaleznione od:

a a) przedlozenia projektu uchwaly budzetowej na dany rok, w ktérej ustalona zostanie
maksymalna wysoko$¢ kredytéw i pozyczek mozliwych do zaciggniecia w danym roku
budzetowym oraz upowazniajacej do zaciggania wnioskowanego kredytu;

b b) przedlozenia pozytywnej opinii RIO dotyczgcej projektu uchwaty budzetowej na
dany rok budzetowy;

c ¢) uzyskania pozytywnej oceny zdolnoéci kredytowej przeprowadzonej przez Bank.

Przez przedlozenie rozumiane bedzie réwniez wskazanie adresu elektronicznego
Zamawiajacego, pod ktérym umieszczone sa wskazane dokumenty.

Odpowied?: Nie.

24,  Prosimy o informacje, czy Zamawiajacy akceptuje aby kredyt krétkoterminowy
udzielany byt na podstawie corocznej odrgbnie podpisanej umowy kredytowej, zgodnie z
upowaznieniem do jego zaciggniecia w danym roku, a jego splata bedzie nastgpowala nie
p6zniej niz 31 grudnia kazdego roku budzetowego, a w ostatnim roku obowigzywania umowy
— ostatniego dnia obowigzywania umowy.

Odpowied?: Tak.

25. Prosimy o informacj¢, czy Zamawiajacy akceptuje aby uruchomienie, w kazdym
kolejny roku, krétkoterminowego kredytu na pokrycie przejéciowego deficytu budzetu bylo
uwarunkowane przedtozeniem:

a) uchwaly budzetowej na dany rok, okreslajacej maksymalny limit zobowigzan z tytutu
kredytoéw i pozyczek oraz upowazniajacej do zaciggania wnioskowanego kredytu;



b) uchwaly o Wieloletniej Prognozy Finansowej, na dany rok, w ktérym ma nastapi¢
uruchomienie kredytu i lata nastgpne;

¢) pozytywnych opinii RIO w sprawie projektu budzetu na dany rok, projektu Wieloletniej
Prognozy Finansowej, mozliwosci sfinansowania deficytu budzetowego na dany rok
budzetowy.

Przez przedlozenie rozumiane bedzie réwniez wskazanie adresu elektronicznego
Zamawiajgcego, pod ktorym umieszczone sa wskazane dokumenty.

Odpowied?: Tak.

26.  Prosimy o wskazanie przez Zamawiajacego kwoty kredytu krétkoterminowego na rok
biezacy.

Odpowiedz: 1.500.000,00 zt

27.  Prosimy o wskazanie przez Zamawiajgcego maksymalnej kwoty kredytu
krotkoterminowego w latach kolejnych — w trakcie trwania okresu obstugi budzetu.

Odpowiedz: 1.500.000,00 zt

28.  Prosimy o wskazanie przez Zamawiajgcego planowanego wykorzystanie kredytu
krétkoterminowego w biezacym roku budzetowym.

Odpowiedz: 1.500.000,00 zt

29.  Prosimy o informacjg, czy proponowane przez Zamawiajacy zabezpieczenie: weksel in
blanco wraz z deklaracjg wekslowa, zostang, w obu przypadkach, opatrzone kontrasygnata
Skarbnika.

Odpowied?: Tak.
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